

Моніторинг пропозицій стейкхолдерів до освітньої програми «Міжнародний бізнес»

№	Прізвище	Компанія, посада	Пропозиція	Коментар
1	Король В.В.	Торгово-промислова палата	Запропонувала додати до програми такі нові компоненти як нові види комунікацій та менеджменту.	Старший викладач Дьоміна О. врахувала зауваження та розробила новий курс “Win-win communication”, де використала власний професійний досвід з новими методами комунікацій.
2	Руснак І.	OTP Bank	Запропонував підсилити фокус на специфіці фінансового бізнесу у міжнародному контексті, що на його думку підвищить конкурентоспроможність випускників зокрема у фінансовому секторі.	Доцент Рябека Є.О. на основі практики, комунікацій зі студентами, досвіду викладання та тренерської роботи, з урахуванням пропозицій інших роботодавців (зокрема Руснака І.) розробила власний курс для університету Бізнес - право (Business Law), в рамках якого особливу увагу приділила темі Specific Areas of Financial Business.
3		Асоціація малих міст	Звернули увагу на необхідність доповнити освітні компоненти предметами сталого розвитку та гендерної рівності.	Ввели у вибіркові дисципліни “Менеджмент сталого розвитку”. Любачівська Р.З. ввела додаткові теми в свій курс “Зелена економіка”.
4	Левчук О.В.	Телеканал Прямий	Рекомендувала звернути увагу на діловий стиль спілкування студентів, зокрема дотримання правил діловодства.	Доцент Могила О.В. в курсі «Ділова українська мова» збільшила кількість часу на викладання теми «Анотація», «Рецензія», «Відгук». Також додала підтему «Правопис слів іншомовного походження».
5		Спілка підприємців малих, середніх та приватизованих підприємств	Пропонувала проводити тематичні зустрічі з представниками бізнесу.	В рамках курсу першокурсників “Основи підприємництва” було враховано дане зауваження. Запрошуємо лекторів з різних сфер діяльності. До лекцій запрошуються всі студенти університету.
6	Випускники Морозова Ю., Малахова Г., Ружина А.	Philipp Moritz, АБЕРЕ Україна	Запропонували ввести нові курси з ІТ	Доцент Селезньова Р.В. розробила перелік програм які необхідно включити до навчальної дисципліни “Інформаційні системи та технології”: Бітрікс 24, Zoho та ін.